



Акция проходила уже не первый год и даже стала традиционной. Каждый раз в преддверии Дня защитника Отечества студенты нашего вуза принимают в ней участие и передают все необходимое для ребят-земляков, проходящих срочную службу в рядах ВС РФ.

Каждый раз посылки набиты до отказа и этот год не стал исключением: конфеты, печенье, тушенка, сгущенка, чай, кофе, носки, нитки, мыло, зубные щетки, паста, принадлежности для бритья, сигареты, канцелярские принадлежности - это далеко не весь список тех вещей, которые собирают студенты и сотрудники университета, чтобы порадовать солдатиков. А радости ведь действительно бывает много: ребята присылают в профком ответные письма, исполненные словами благодарности, «сюрприз в голубой коробочке» с надписью «Почта России» приходится, как нельзя кстати. Благодарности от солдат и их подруг уже появляются в сети:

- Ребята, спасибо всем за посылку, - говорит председатель студенческой профсоюзной организации факультета управления и предпринимательства Екатерина Хареба, - Только что мне позвонил один из моих солдат, очень сильно благодарил. Нашу посылку даже не вскрыли, что зачастую, к сожалению, бывает. Говорит, что как дома побывал. Еще раз огромное спасибо от ребят, да и от меня тоже.



Как показывает практика, акция приносит радость не только армейцам, но и пользуется популярностью среди студентов и преподавателей: кабинет профсоюзного комитета в преддверии Дня защитника Отечества превращается в огромный склад консервов, сладостей и канцелярии.

Надо сказать, что число заветных «спасибо» растет день ото дня, а значит, акция проходит не зря.

**Наталья Кондаурова,**

**председатель студенческой профсоюзной  
организации факультета журналистики**